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Quito, D.M., 17 de noviembre de 2023

Asunto: CONVOCATORIA A LA SESIÓN ORDINARIA NRO. 013 DE LA
COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
De conformidad con el literal d) del Artículo 45 del Código Municipal para el Distrito
Metropolitano de Quito, que trata sobre los deberes y atribuciones de la presidenta o
presidente de las comisiones del Concejo Metropolitano, en mi calidad de Concejal
Metropolitano, Presidente de la Comisión de Planificación Estratégica, me permito
solicitar a usted se sirva convocar a la sesión ordinaria de la Comisión en mención, que
tendrá lugar el: LUNES 20 DE NOVIEMBRE DEL 2023, A LAS 15H00, de manera
presencial , con el fin de tratar el siguiente orden del día: 
 
1.- Conocimiento y Resolución de Unificación de los Proyectos de: a) “Ordenanza
Metropolitana para el ejercicio de la facultad de fiscalización del Concejo
Metropolitano”, presentada por el señor Concejal Andrés Campaña;  b) “Ordenanza
reformatoria del Libro I.1 Del Código Municipal para el Distrito de Quito, que incorpora
la facultad de fiscalización en el Concejo Metropolitano”, presentada por los señores
Concejales: Fidel Chamba, Sandra Hidalgo, María López, Darío Cahueñas, Ángel Vega;
y c) “Ordenanza Metropolitana Modificatoria al Libro I.1 del Código Municipal para el
Distrito Metropolitano de Quito, expedido mediante ordenanza No.001 de 7 de mayo de
2019, para la Fiscalización de los funcionarios de libre nombramiento y remoción
designados por el ejecutivo del Gobierno Autónomo Descentralizado del Distrito
Metropolitano de Quito”, presentada por la Concejala  Analía Ledesma.   
  
2.- Conocimiento del Informe con dictamen de recomendación de archivo del Proyecto de
Ordenanza Metropolitana No. 309, sancionada el 16 de abril del 2010, que trata sobre la
creación, objetivos de la Empresa Publica Metropolitana de Obras Públicas, para que el
Concejo Metropolitano, conozca y resuelva sobre el particular en Segundo Debate”
elaborado por la Secretaria de la Comisión. 
  
LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTA DIRIGIDA A LOS MIEMBROS DE LA
COMISIÓN, CONCEJALES METROPOLITANOS Y FUNCIONARIOS : 
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DESPACHO CONCEJAL MICHAEL AULESTIA SALAZAR 
DESPACHO DEL CONCEJAL GABRIEL NOROÑA DIAZ 
DESPACHO CONCEJAL ANDRES CAMPAÑA REMACHE 
DESPACHO CONCEJAL FIDEL CHAMBA VOZMEDIANO 
DESPACHO CONCEJALA SANDRA HIDALGO ESPINEL 
DESPACHO CONCEJALA MARIA LÓPEZ GOMEZ DE LA TORRE 
DESPACHO CONCEJAL DARIO CAHUEÑAS APUNTE 
DESPACHO CONCEJAL ANGEL VEGA 
DESPACHO CONCEJALA ANALIA LEDESMA GARCIA 
PROCURADURIA METROPOLITANA

  
 
  
  
  
 
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sr. Juan Fernando Baez Bulla
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL BAEZ BULLA JUAN FERNANDO   

Copia: 
Señor Abogado
Pedro Jose Cornejo Espinoza
Prosecretario General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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Acción
Siglas 

Responsable
Siglas 
Unidad

Fecha Sumilla

Elaborado por: POLO AQUILES ASQUI PEREZ pa DC-BBJF  2023-11-17  

Aprobado por: Juan Fernando Baez Bulla  jfbb DC-BBJF  2023-11-17  
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